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Zu zweit auf einem Rad

Ergänzen Sie die passenden Modalverben im Präsens.

Lösung: 

Leo und Lena fahren zu zweit auf einem Rad. Lena kann nicht laufen, weil sie am Bein 
verletzt ist. Ein Polizist kommt und Lena und Leo müssen absteigen, weil man nicht zu 
zweit auf einem Rad fahren darf. Lena und Leo sollen 10 Euro Strafe bezahlen, aber sie 
wollen (möchten) nicht. Sie wollen (möchten) mit dem Polizisten diskutieren, aber der 
Polizist sagt, dass sie die zehn Euro auf jeden Fall bezahlen müssen. Das können Leo und 
Lena nicht verstehen.
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